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Već nekoliko dana imam unutrašnju borbu oko toga da li da svakodnevno nosim krunicu oko
vrata ili ne. Čak, što se mene tiče ja sam si dao odgovor, kako sam vam neki dan naveo, i
krunicu nosim svakodnevno oko vrata. Samo se ponekad ''uhvatim'' kako razmišljam što će
drugi reći. I moja supruga mi je kazala da što mi to znači kao da je to nošenje krunice oko vrata
malo napadno i iritirajuće. Ja sam joj rekao da se ja tako ne osjećam. HOĆU SVJEDOČITI ZA
GOSPODINA i mislim da to na ovaj način i činim pogotovo što se dobro i radosno osjećam. Dok
sam vidio što sve drugi nose po sebi, oko vrata, u kosi, na ruci itd., moja krunica s Marije
Bistrice ili iz Međugorja sjala mi je poput sunca. Evo danas vidim u vijestima da naša premijerka
Kosor nosi na reveru s lijeve strane neki leptirić s dva para krila. Poznat mi je ali nisam se
mogao sjetiti kako se zove niti pa me to jako interesiralo.

  

Ali ono što me je činilo veselim i radosnim, a tako mi je i u ovom trenutku dok ovo pišem i toga
se sjećam, su dva dječaka iz našeg gradića. Prije nekih godinu, godinu i pol dana, oni su našim
gradićem nosili majice s kratkim rukavima na kojim je velikim slovima pisalo ISUS JE ZAKON. I
veselo su oni trčkarali ulicom i ponosno su nosili (…suze su mi krenule…) ime svojeg
Gospodina, kojega su sigurno jako voljeli. Bila su to dva brata, mislim da je jedan tada išao u
sedmi razred a drugi u treći ili četvrti. Vidio sam da su bili ministranti u crkvi prilikom mise. I ja,
kada sam ih tada vidio, malo sam se začudio. Ne znam ni sam kakav me tada osjećaj obuzeo.
Znam da sam si mislio pa kako oni to samo tako nose, pa da li ih drugi zezaju i smiju im se, da li
imaju neugodnosti. Ove jeseni je ovaj stariji krenuo u srednju školu u Zagrebu za redovničko
zvanje. Njemu je ISUS
ZAKON. I ne srami se on to reći ni pokazati pa ako i treba i majicu nositi s tim imenom.
ISUS
JE
ZAKON. Kako to lijepo zvuči. Pa ako ''žuja može biti zakon'', ako razne sekte, ljudi različitih
životnih opredjeljenja i ciljeva marširaju po cijelom svijetu, nose transparente i majice, što ja
mali i skromni katolik ne bi slavio i pokazao svoje opredjeljenje. (..kako su mi ponovno krenule
suze, sklopio sam ruke pa sam pogledao na zidu svojeg raspetog Gospodina i zahvalio mu za
ove suze…)
ISUS
JE
ZAKON!
Sada bi istrčao iz kuće i najradije povikao na cesti ''ISUS
JE
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ISUS JE ZAKON

ZAKON!'',
''ISUS
JE
ZAKON!''
ČUJTE
ME LJUDI,
ISUS
JE
ZAKON''!. I ne bi me bilo briga što tko misli. No, slažem se, to baš ne bi bilo primjereno. Ali,
kada naša reprezentacija pobijedi u nogometu onda svi mi izađemo i slavimo tu pobjedu. I
nikome ništa. To je normalno.

  

Ali kada ja stavim krunicu oko vrata i nosim ju cijeli dan na misi, u kafiću, na cesti, u posjeti
prijateljima, onda je to čudno, neuobičajno, izazivajuće. E pa dragi moji, svi vi koji će te me
sretati, vidjet će te da je za mene ISUS ZAKON jer će oko mojeg vrata visjeti krunica. A tek dok
nabavim majicu… ISUS JE ZAKON.
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